

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 8 月 29 日 第 10-37 期

---

---

[二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（二）](#)

## 主耶和華永遠之神的啟示



本篇信息論到以賽亞書中所啟示的神自己。主耶和華就是那藉著說話啟示祂自己之永遠的三一神，乃是信徒的丈夫、救恩和活水。祂渴望得著一個住處，在其中神被建造到人裏面，人被建造到神裏面。這涵括整卷以賽亞書六十六章的經文。

首先啟示耶和華（賽一 2，4），是神在祂與人之關係上的名，意思是我是那我是，指明祂是永遠者，就是昔是今是以後永是者，我們必須信祂是。在舊約裏的耶和華，就是在新約裏的耶穌。人若不信耶穌就是這位我是，必要死在罪中。第二啟示主耶和華是永遠的神（賽四十 28）。永遠的神指明主耶和華是在永遠裏奧祕的大能者。這神聖的稱呼也含示永遠的生命；亞伯拉罕呼求耶和華這永遠大能者的名，就經歷神是永活、隱密、奧祕的一位，祂就是永遠的生命。

第三啟示耶和華是惟一的神。耶和華是獨一的創造者、至尊至上、住在永遠裏的。祂是聖別者和公義者，對付人是按照祂的所是。神的懲治和管教，是要把我們從公義拔高到聖別。第四啟示主耶和華是三一的，是三重而又是獨一的神；是亞伯拉罕、以撒、雅各的神；這含示祂是三一神—父、子、靈。以賽亞六章八節的我和我們二辭，指明在此說話的是三一的；這一位不僅是基督，乃是作三一神具體化身的基督。三一神是為著神的分賜。

第五啟示主耶和華是自隱的神（賽四五 15）。如以斯帖記所指明，我們的神雖然是無所不在、無所不能、且滿了赦免的，祂也是隱藏的神；祂造了宇宙，祂就隱藏在宇宙中人所不知道的地方，以致人找不到祂。我們所事奉那無所不能的神，仍在隱藏自

己，尤其是在祂幫助我們的時候。第六啟示主耶和華藉著說話，啟示祂自己（賽四十 5，8）。神若不說話，祂就是奧祕的；但祂已說話，把自己啟示出來，現今祂是那啟示出來的神。耶穌為神所差，目的是說神的話，使神得著彰顯。

第七啟示主耶和華是窯匠（賽六四 8）。神是窯匠，對我們有主宰權和絕對的權柄；祂有權利，作祂渴望要作的。第八啟示主耶和華是我們的丈夫（賽五四 5）。整本聖經是一部神聖的羅曼史，記載神如何追求祂所揀選的人，最終與他們成為婚配。在大申言者書和小申言者書裏都說到神是丈夫，蒙神揀選的人是妻子。眾申言者所釋放的啟示，強調神要與祂所揀選的人有生機的聯結。

第九啟示主耶和華是我們的救恩（賽十二 2~3，十七 10，一 18）。以賽亞十二章二節清楚啟示，救恩就是神自己；在新約，主耶和華是救恩，就是耶穌，成肉體的神。在神完滿的救恩裏，祂不僅赦免我們的罪，使我們免去罪的刑罰，除去我們在祂面前的罪案；祂也洗去我們裏面罪的痕，使我們變白如雪，白如羊毛。第十啟示主耶和華成了神聖的水（賽十二 3，五五 1）。聖經舊約和新約都給我們看見，神實際的救恩就是經過過程的三一神自己作為活水。在以賽亞書裏，神一直把祂自己當作活水，作我們的救恩。

第十一啟示主耶和華必對付祂的仇敵（賽十四 4，十二 15，二四 21）。以賽亞視巴比倫王尼布甲尼撒與路西弗是一；這揭示列國背後撒但黑暗的國，以及撒但和列國君王的合一。神對列國的審判，同時對付撒但空中的軍隊及地上的列國。末了啟示主耶和華所渴望得著的住處，是一班可讓祂進入的人（賽五七 15，六六 2）。神要在宇宙得著一個住處，是神與人的調和，使神與人，人與神，能成為相互的住處。在新約裏，乃是召會；在終極的顯出裏，就是新耶路撒冷。（彭明忠）

# 人享受神的路

## 享受神的第二步，应用道成肉身的原则 (2)

親愛的弟兄姊妹，你每一次去親近神，禱告的時候，第一步要運用靈，第二步就必須學習一個功課，不自己禱告，不單純的自己禱告。你必須讓神從裏面推動你禱告。祂在你裏頭要禱告，你就陪著祂來禱告。但我願意在這裏作一個羞愧的見證，許多時候，祂實在是願意禱告，我卻不願意禱告。祂好像在我裏面問我說，我要禱告了，你禱告不禱告？我卻拒絕了祂，祂也只好等一等。也有的時候，我馬上答應說，好，我願意陪著你禱告。那就非常甜美。有的時候，我說，我現在不願意禱告。過了半分鐘，我又懊悔了，馬上對祂說，赦免我，我願意禱告。但是很奇怪，祂好像有一點不高興了，祂說，你現在願意，我可不願意了。請你不要以為我形容得太過，凡和主有過好的交通的人，都有這個經歷。有的時候你也可以來發動，對主說，主，我現在要禱告了，你可不可以陪我禱告？你可以這樣商量。神最喜歡這種商量。有的時候裏面會感覺說，我不願意禱告。這多半是因為你的光景不對。若是你的光景對，祂常常要答應你說，好，我願意禱告。我早就等候你了。我一直盼望你作我禱告的同伴。弟兄姊妹，你摸著這個竅的時候，你就懂得你的禱告是多有價值。你也不會像從前那樣在禱告中說了許多的廢話，千言萬語，還沒有一句摸著祂的心意。因為那不是你陪著祂禱告，更不是祂陪著你禱告；而是你單層的禱告，單純的禱告，不是神顯在肉身的禱告。

一直要記得，整個基督徒的生活，無論大事小事，都該是神與人調和。我再說，就是我今天晚上站這裏講道，如果只是我在你們跟前講，而神不在我裏面講，我這篇道就是空洞的，絕不能叫弟兄姊妹們得著屬靈的供應。乃是祂在我裏頭頂著我，推動著我，穿著我來講。我每一句在外面所說的話，都是祂在裏面先說了。是祂在我裏面先說了，我在外面就沒有辦法不說。這些話語都是雙重的話語，都是二性品的話語，都是神調著人來說的話語。所以這些話你可以忘掉牠，但是在這些話裏頭有一個東西碰著了你裏頭的靈，使你沒有辦法不向著神，沒有辦法不親近神。並不是話語把你說服了，乃是話語裏頭有一個東西，碰著你裏面，摸著你裏面；那一個東西就是神的成分，就是靈的成分。整個基督徒的生活都是這一個原則。所以當你親近神的時候，一直要抓牢了道成肉身這一個原則，讓神調在我們裏面，我們纔能實際的享受神。

## 享受神的第三步，取用十字架的流血和釘死

第三步，也要根據主在十字架上的流血和釘死。血是解決我們的罪，死是解決我們這個人。當我們到神面前，運用靈，學習和祂調和，與祂相配的時候，我們馬上就發現，在我們身上有兩層的難處，就是外面的罪，和裏面的這個人；外面的過犯，和裏面的自己；外面的錯誤，和裏面的舊造。每一個摸著神同在的人，都會碰到這兩層的難處。

弟兄姊妹，如果你到神面前去禱告，第一不感覺自己有罪，第二不感覺你這個人是多大的一個難處，那就十足的證明，你並沒有碰見神，你沒有進到神的面光中。每一次你碰著神，每一次你進到神的面光中，總歸是第一層，看見你這個人污穢，有各種樣的罪惡；第二層，看見你這個人，你這個自己，你這個舊造，乃是神的一個大難處。這時候，你就會馬上接受血，馬上向主說，主阿，血潔淨我，血潔淨我。你越進到神的面前，越運用靈，越配合神，越有神的調和，你就越感覺血是多需要。

哦，親愛的弟兄姊妹，你我每一部分，從最外頭到最裏頭，都是污穢之極！你若沒有污穢的感覺，你若不覺得你自己污穢，那就是證明你是在神的面光之外。你若真是在神的面光跟前，就沒有一句話能不靠著血而禱告。你看先知以賽亞，當他沒有碰著神的面光的時候，他還能洋洋自得；當他一看見神的榮耀，一進到神的面光中，他馬上就喊著說，禍哉，我滅亡了！因為我是嘴唇不潔淨的人；又住在嘴唇不潔淨的民中。我在這位榮耀主的跟前沒有法子站立。就在這裏，需要血的潔淨。（參看以賽亞書六章。）每一次你摸著靈，你碰著神，你有了神的同在，有了神的調和，你馬上感覺，你是個不潔淨的人。就是前一個鐘頭你禱告潔淨過了，後一個鐘頭再禱告的時候，你還覺得需要血的潔淨。只有你碰著神的時候，你纔知道，你纔發現，你纔看見，你這個人是多污穢。所以有一個聖人說過一句話非常對，他說，連我為罪所流的眼淚，都需要寶血來洗淨。連我為罪所有的懊悔，都需要重新再懊悔。

---

## 禱告負擔

- 为劳工节特会祷告，求主让我们摸着身体的丰富。
- 为 SST 青少年及服事者祷告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，與同伴家長一同追求聖經真理，並在校園成為福音的種子。
- 为神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請准時到會。
- 为已過相調聚會接觸的福音朋友祷告並 Campbell 的英語見證代求。

## 報告事項

- 夏季錄影訓練 9/11 弟兄，9/25 姊妹，費用\$75+\$5(材料)。
- West Valley College 於 8/30 開學，歡迎弟兄姊妹一同配搭發福音單張 (8/30, 8/31, 9/2: 10am to 2 pm)。
- 週二禱告聚會 7:30pm 在會所。
- 劳工节特会聚會時間表: 9/3 週五 7:30-9:30 pm 集中信息; 9/4 週六 9:30am-12:30pm 信息與分享; 4-5:30pm 禱研背誦; 7 - 9:30 pm 信息與分享; 9/5 主日 9 -10am 擘餅; 10am-12pm 集中信息
- 大本詩歌 384 首经历基督-作食物。